

# LYMPHOBIAN 60 tablet

Přípravek se zaměřuje na cévní a lymfatický systém, pomáhá tělu odstranit přebytečnou vodu, otoky, pročisťuje tělo a pomáhá při snižování tělesné hmotnosti. Doporučujeme při zavodněném organismu, podporuje imunitním systémem, krevní oběh a udržuje normální krevní tlak. Dále při kontrole tělesné hmotnosti a hubnutí, detoxikaci organismu a při kožních potížích. Vhodný je i proti únavě a pocitu vyčerpanosti. Svízel a petržel podporují normální funkci močových cest a ledvin. Brusinka patří mezi antioxidanty a napomáhá k přirozené obranyschopnosti.

## Složení:

Komplex extraktů ovoce a zeleniny: Extrakt divoké borůvky, Extrakt z hroznů a hroznových semen, Extrakt z malin a malinových semen, Brusinky, Slíva, Trpká višěň, Jahoda, Artyčok, Červená řepa, Brokolice, Květák, Mrkev, Petržel, Špenát, Rajče a dále Svízel syřišťový, Aloe vera, Spirulina, Chlorella a Jód. Přidatné látky: plnidlo: mikrokrystatická celulóza, prostispékavá látka: stearát hořečnatý, plnidlo: zesíťovaná sodná sůl karboxymethylcelulosy.

## Referenční hodnota příjmu:

1 – 0 – 1 (pro osoby nad 65 kg) / 1 – 0 – 0 (pro osoby do 65 kg)

**Hmotnost obsahu:** 60 g

## Upozornění: Není určeno pro děti do 3 let, těhotné a kojící ženy.

Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Přípravek není určen k používání jako náhrada pestré stravy. Během užívání přípravku doporučujeme zvýšit příjem tekutin.

## Způsob skladování:

Ukládejte mimo dosah dětí! Uchovávejte uzavřené, v suchu, mimo dosah přímého slunečního záření, při teplotě 10 – 25 °C. Chraňte před teplem, světlem, mrazem.

**TENTO VÝROBEK JE DOPLŇKEM STRAVY. NENÍ LÉKEM, NELZE JEJ ZA PŘEDEPSANÉ LÉKY ZAMĚŇOVAT A NEMÁ SCHVÁLENÉ LÉČIVÉ ÚČINKY.**

**Nežádoucí účinky nebyly dosud zaznamenány. Při kombinaci s léky se poraďte se svým lékařem.**

**Minimální trvanlivost a číslo šarže uvedeno na obalu. Notifikováno na MZe ČR.**

**Výrobce:** NeoZen s.r.o., Komenského nám. 141/5, Třebíč, 674 01

**Naše další produkty si můžete prohlédnout na:**

**[www.neozen.cz](http://www.neozen.cz)**

